### 虹桥· 社区区根

#### 文明创建

# 文明创建带给虹桥新变化













"秋老虎"来势汹汹,骄阳阻挡不了虹桥人全力冲刺全国文明城区创评的脚步。我们持续坚持周四清洁家园日,并且不定期开展专项整治工作;我们结合卫生城区创建,加强小区环境常态化管理;我们用婆婆嘴、勤跑腿打动越来越多的居民成为志愿者,加入到创评工作中来……这些日子以来,虹桥人挥洒汗水,给虹桥带来了许多新变化,

#### ●变化一:楼道更干净了,居民更自觉了

"又在整治啦?最近确实楼道干净不少哦,我们也会配合保持好的。"家住安顺公寓的顾阿姨发现,文明创建让楼道更敞亮了。这也是虹桥街道大多数楼道的"新常态"。虽然虹桥一直以来在推进楼道专项整治工作,但是仍然会有居民一旦缺乏督促就渐渐又把东西堆到了楼道里。下半年以来,居民区、物业、志愿者通过党建引领,加大楼道的整治力度,每周开展1次以上集中整治,同时加强对居民的安全宣传,越来越多的居民加入到自觉保持楼道环境的队伍中。

#### ●变化二:停车更整齐了,道路更宽敞了

在虹桥的有些路段,小黄车、小蓝车歪七歪八堆满,甚至占用了行人通道。作为解决"最后一公里"出行问题的方式之一,共享单车的整治有序不能简单地用"清运"来解决。

为此,虹桥街道借助"一网统管"平台开发专项应用,将单车管理方和应急管理队一并纳入,同时协调根据实际情况增加划线区域,通过疏堵结合让道路恢复畅通。

#### ●变化三:小巷更清洁了,环境更美好了

大多数背插小巷行人不多、没有探头,有些小巷因为没有明确的管理方,有不少"藏污纳垢"的地方。虹桥街道成立"背街小巷专项组",建立并完善"工作例会、任务包干、统筹调度、经费保障、联合整治、督导检查"六大工作机制,同时落实机关干部不定期检查整改,全面提升小巷环境,扮靓了老百姓的"家门口"。

## 共克时艰 共话未来

虹桥时尚创章产业联盟开展文化沙龙交流活动



#### □记者 陈毓磊

8月25日,虹桥时尚创意产业联盟文化交流沙龙活动在在古北SOHO5楼公共空间举行。虹桥街道办事处主任、虹桥时尚创意产业联盟党委书记郭凯,虹桥街道党工委副书记、联盟党委副书记骆乐,以及联盟成员单位相关负责人参与活动,共话产业和企业发展。

虹桥街道地处长宁"时尚金三角"中虹桥舞蹈演艺集聚区和东华时尚产业集聚区地块,辖区内有上海第一个国家级开发区——虹桥开发区和第一个规模化开发的国际社区——古北新区。经过多年积累,虹桥地区在发展时尚创意产业方面具备了良好的基础和相对优势。根据上海市和长宁区"十三五"规划关于加快建设上海虹桥时尚创意产业集聚区的总体要求,为进一步推动时尚创意产业发展战略,"虹桥时尚创意产业联盟"应运而生,旨在打造以时尚创意产

业为主题的政府、企业、社区共建平台和发展枢纽,进一步优化营商环境,促进产业集聚发展,实现产业集群和城市功能的协同提升,深化共建共治共享的社会治理水平。

郭凯在讲话时感谢了联盟各成员单位一直以来对区域经济社会发展的支持。突如其来的新冠疫情给包括时尚创意产业在内的各行业带来不小的冲击,但各成员单位通过联盟党委这一平台,"抱团"共克时艰,加速复工复产,为区域夺取疫情防控和经济社会发展"双胜利"作出了积极的贡献。虹桥街道将以"四史"学习教育为契机,不断优化营商环境,在虹桥时尚创意产业联盟党委的引领下,共同推动企业繁荣发展。

活动现场,虹桥时尚创意产业联盟成员的与会代表们分别介绍了在时尚创意等相关领域的发展情况和前景。企业间就彼此感兴趣的方面进行了沟通交流,扩大彼此"朋友圈",助力联盟更好地发展。

